



MUNICÍPIO DE CAÇAPAVA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

16/05/2022

ESCLARECIMENTO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 44/2021

Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de IP dedicado para acesso à internet e interligação das unidades caracterizado por um acesso direto e dedicado ponto a ponto via fibra ótica.

Referente ao questionamento do licitante, temos a esclarecer:

PERGUNTA 1 – Como identificar a qual item se refere? Qual informação deve ser considerada para critérios de quantitativo de precificação?

RESPOSTA – Já foi ajustado. Esse questionamento já foi esclarecido em 05/04/2022 na pergunta Nº 4.

PERGUNTA 2 – A solução de hardware e software deverá ser compatível com o ambiente operacional da CONTRATANTE. Solicitamos o detalhamento do ambiente operacional da CONTRATANTE (marca e modelo de equipamentos, topologia da rede atual etc.)

RESPOSTA – S.O. Microsoft Windows diversas versões 32 e 64 bits em Desktops e Notebooks padrão Intel com variadas marcas e modelos; Smartphones com S.O. Android e Ios Apple.
Topologia estrela estendida.

PERGUNTA 3 – A implantação da solução de hardware e software deverá ser realizada no prazo de até 90 (noventa) dias contados a partir da emissão da ordem de serviço seguindo um cronograma de instalação informado pela CONTRATANTE. Solicitamos prorrogação de até 120 dias.

RESPOSTA – Deverá ser mantido o prazo de 90 (noventa) dias, mas poderá ser solicitado a prorrogação posteriormente através de justificativa plausível.

PERGUNTA 4 – O Projeto aprovado pela concessionária, certificações e documentos exigidos deverão ser apresentados até a entrega total do objeto contratado que é de no máximo 90 (noventa) dias. Solicitamos um prazo mínimo de 30 dias para a elaboração do cronograma e projeto de implantação.

RESPOSTA – A elaboração do cronograma e projeto de implantação deverá ter prazo de até 90 (noventa) dias a partir da emissão da ordem de serviço.

PERGUNTA 5 – 1.1.3.4. A CONTRATADA será responsável por efetuar as atividades de integração da solução ofertada com o ambiente operacional da CONTRATANTE, sem provocar qualquer prejuízo aos serviços desta. 3.12 A Contratada deverá fornecer o equipamento que deverá prover uma conexão Ethernet para ser interligado à rede de dados da Contratante e oferecer recursos de gerenciamento. Com referência aos itens 1.1.3.4 e 3.12, entendemos que os equipamentos Switches da rede LAN de todos os





MUNICÍPIO DE CAÇAPAVA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

sites, para as integrações da WAN contratada com os firewalls e rede de dados da Contratante, serão de responsabilidade da própria Contratante. Está correto o nosso entendimento?

RESPOSTA – Sim. Está correto. Esse questionamento já foi esclarecido em 05/04/2022 na pergunta N° 7.

PERGUNTA 6 – Com referência ao item 2.5 entendemos que obras civis, instalações de tubulações, energia elétrica dentro do ambiente dos sites da Prefeitura serão de responsabilidades da Contratante. Está correto o nosso entendimento?

RESPOSTA – Sim. Esse questionamento já foi esclarecido em 05/04/2022 na pergunta N° 6.

PERGUNTA 7 – Na tabela do Cronograma de Instalação, não será necessário instalar um link VPN MPLS no Paço Municipal, apenas serão instalados link Internet + Firewall para estabelecimento de VPN com os firewalls remotos, conforme item 4.7. Está correto o nosso entendimento.

RESPOSTA – Sim. Esse questionamento já foi esclarecido em 05/04/2022 na pergunta N° 5.

Comunicamos que permanecem inalterados data e horário do presente certame

ALAÍDE CANDIDA DA SILVA
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

